

„сверхъ изданного Конгресомъ 13 Генваря минувшаго 178⁰
 „года определенія, симъ предписывается, чтобъ ни кто
 „изъ Офицеровъ или матросовъ Аглинскихъ, не былъ на
 „размѣнѣ отпускаемъ, пока Аглинское Правительство не
 „пришлетъ въ который нибудь изъ своихъ гарнизоновъ въ
 „Америкѣ, матросовъ взятыхъ Агличанами на берегахъ
 „Американскихъ, и отвезенныхъ въ Великобританию или
 „въ другія свои области. Поступать же съ пленными по
 „прежнему, до новаго о шомъ предписанія отъ Конгреса
 „или отъ главнокомандующаго войсками.,,



РАЗНЫЯ ИЗВѢСТИЯ.

Механикъ Маттасъ Гинкъ, живущей въ Кексгольмѣ, вы-
 думалъ шакое ружье, при которомъ курокъ самъ взво-
 дится, полка закрываются, порохъ самъ на нее насыщает-
 ся, и шомпеломъ не оборачивая зарядъ прибивается, шакъ
 что изъ сего ружья можно выстрѣлить отъ двухъ до
 трехъ разъ въ то самое время, въ которое изъ обыкновен-
 наго ружья палять только по одному разу.

Пишутъ изъ Баваріи, отъ 19го Февраля, что Г. Миха-
 ель Бергманъ, Бургомистръ и Главный Судья Города
 Мюниха, главноуправляющій Воспитательнымъ домомъ
 нещастнорожденныхъ подкидышей, недавно издалъ
 въ пользу сихъ невинныхъ жертвъ человѣческихъ слабо-
 стей, сочиненіе, въ которомъ извѣляя наивеличайшую
 чувствительность человѣколюбія, доказывалъ сколь неща-
 спны сіи дѣти, изключенные своимъ рожденіемъ отъ мно-
 тихъ общественныхъ правъ, каковыми всѣ другое пользу-
 ются.

Его Свѣтлость Курфирстъ Пфальцскій, прочтя сіе
 сочиненіе, одобрилъ усердіе сего благотворительнаго Гра-
 жданина сострадающаго о человѣчествѣ, и Указомъ сво-
 имъ 20 Декабря послѣдняго, благоволилъ дать таковыемъ
 нещастнорожденнымъ, воспитываемымъ въ Мюнихскомъ
 заведенномъ для нихъ домѣ, Граматы включающія ихъ
 въ число законорожденныхъ, и согласно съ благоразумны-